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Sadrzaj

Upute za NatjeCatelje... e 1
ZAAACT 1. = T3ttt sttt 2
ZAAACH T4, = T oottt 9
ZAAACT T7. = 30, ettt st bbb sae s nes 12

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 90 minuta

Zadatke otvori nakon $to ucitelj odobri!
Zadnje dvije stranice testa moZes koristiti kao pomo¢éni papir pri rjeSavanju zadataka. Ukoliko ti to nije dovoljno
ucitelj ¢e ti dati dodatni papir. Na kraju pisanja sve papire trebas predati ucitelju.

Test se sastoji od 30 pitanja. Nema djelomi¢nog bodovanja osim u zadacima gdje je to izri¢ito naglaseno. Broj
bodova za pojedino pitanje naveden je u stupcu moguci bodovi. Ukupan broj bodova je 49.

Odgovore zapisujes kemijskom olovkom. Odgovori napisani grafithom olovkom nece se priznati.

U zadacima s viSe odgovora potrebno je odabrati sve tocne odgovore. Odabirom neto¢nog odgovora ili ne
odabirom to¢noga, zadatak se ne priznaje, ukoliko to nije posebno navedeno prilikom ispravljanja (bodovanje
za svaki tocan odgovor).

Ako pogrijesis u pisanju, pogresku stavi u zagradu, precrtaj ju i stavi svoj skraceni potpis. Pored toga napisi
ispravno rjeSenje.

Pogresku u pisanju odgovora ispravi ovako: (-Wff konjunkcija

Precrtan neto¢an odgovor u zagradama skraéeni potpis tocan odgovor

Povjerenstvo ¢e priznati samo tocan i pravilno korigiran odgovor po prethodnoj uputi.

.....

Upotreba kalkulatora, mobitela, pametnih satova i ostalih elektronickih uredaja nije dozvoljena.

Sretno svima!
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Zadaci 1. - 13.

U sljedecim zadacima medu ponudenim odgovorima zaokruzi JEDAN (ili viSe ako je naznaceno) tocan

odgovor.

Broj
zadatka

Pitanje

Petra koristi bezicni racunalni mis i klasicnu Windows tipkovnicu s USB prikljuckom
na stolnom racunalu s operativnim sustavom MS Windows 10. U najgorem
mogucem trenutku prije isteka roka za online predaju zadace istroSila se AA
baterija na bezicnom misu, a Zeljela je jo$ jednom otvoriti zatvoreni dokument sa
zadac¢om kojeg je pospremila u svoje dokumente na racunalu. Kako bi to uspjela i
bez misa koristila je precac na tipkovnici za otvaranje programa Eksplorer za
datoteke. Koji od navedenih precaca na tipkovnici to omogucuje?

A Crtl+E
B. Alt+E

C. Shift +E

D. Windows + E

Koji od navedenih uredaja mozemo povezati s postoje¢com LAN mrezom koristedi
IPv4 adresu 192.168.888.1627

Mrezni printer u boji

Mrezni posluZzitelj

Lokalni Active Directory posluzitelj
Sve navedene uredaje

Niti jedan navedeni uredaj

mooOw>

Sto od navedenog nije istina za rekurzivne funkcije (dva su to¢na odgovora)?

A. Rekurzivna funkcija poziva samu sebe.

B. Svakim pozivom rekurzivne funkcije moramo se priblizavati uvjetu prekida
rekurzije.

Rekurzivna funkcija se izvodi beskonacno puta.

Algoritmi napisani rekurzivnom funkcijom su kraci.

Rekurzivni programi trose manje memorije.

Rekurzivni programi su sporiji.

mm g N

Koja od navedenih trazilica je znanstvena trazilica?

A. DuckDuckGo
Ask

Bing

Yahoo!

Google
Wolfram Alpha

mmgnNnw

Mogudi
bodovi

0,5+0,5
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Kako se zove metoda sortiranja prikazana na slici?

1M <€«> 9 5 7 3
9 11 €—=> 5 7 3
9 5 1M1 <> 7 3
9 5 7 1M1 <> 3
9 «»> 5 7 3 11
5 9 «—> 7 3 11
5 7 9 <« 3 11
5 «=> 7 3 9 11
5 7 €> 3 9 11
5 <> 3 7 9 11
3 5 7 9 11

A. Sortiranje metodom mjehuric¢a (Bubble sort)

B. Sortiranje metodom izbora (Selection sort)

C. Sortiranje metodom zamjene (Exchange sort)

D. Sortiranje metodom umetanja (Insertion sort)

Sto omogucava indeksiranje polja u programu za rad s bazama podataka MS Access
20167

A.
B.
C.

Ubrzavanje razvrstavanja podataka
Ubrzavanje aZzuriranja podataka

Usporavanje pretraZivanja podataka ako je kod svojstva polja Indeksirano

uklju¢ena opcija Da (Duplikati u redu)

Usporavanje pretrazivanja podataka ako je kod svojstva polja Indeksirano

ukljuc¢ena opcija Da (Bez duplikata)

3od21
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Koji od ponudenih odgovora omogucava uredivanje uvlaka odlomka sa slike u MS
Wordu 20167

-|-5-|-1-|-2-|-3-|-4-I-S-|-6-l-?-l-B-l-Q-l-lU-l-ll-|-12-|-13-|-14-|-15-|-a-|

“Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit. sed do
eiusmeod tempor incididunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad minim
veniam, quis nostrud exercitation ullamco laboris nisi ut aliquip ex ea commodo
consequat. Duis aute irure dolor in reprehenderit in voluptate velit esse cillum
dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint occaecat cupidatat non proident,
sunt in culpa qui officia deserunt mollit anim id est laborum.”

Uvlaka

Lijevo: 0 cm = Posebno: od:

Desno: 0em = (ni3ta) v =
Uvlaka

Lijeva: 2cm = Posebno: od:

Desno: 3cm : Prvi redak b 1,25 cm : 1
Uvlaka

Lijevo: 2cm : Posebno: od:

Desno: 3 cm = Visede ~| 1,25 em 5
Uvlaka

Lijevo: 2 cm : Posebno: Od:

Desno: 13em 2 Visece ~| 1,25 em =
Uvlaka

Lijevo: 2.cm = Posebno: od:

Desno: 13em (2 Prvi redak ~| (1,25 em 2

Kako se zove naslov ¢lanka na mreznoj stranici koji privuce paznju, a otvaranjem
samog c¢lanka dolazimo do saznanja da sadrzaj ne odgovara naslovu?

onw>

Clickdirects
Clickbait
Clickroad
Clickbone

4od21
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Na koji od navedenih nacina se racunalo ne moze zaraziti zlonamjernim programom?

A. Preuzimanjem video sadrzaja preko torrenta
B. Preuzimanjem racunalnih igara s neverificiranih stranica
9 C. Otvaranjem privitaka iz elektronicke poste 1
D. Otvaranjem linkova iz poruka na drustvenim mrezama koje imaju za cilj
preuzeti odredenu datoteku
E. Upotrebom uredaja za pohranu podataka
F. AZuriranjem operativnog sustava
Petar je pri¢ao s prijateljem preko Skype-a i prijatelj mu je rekao kako ne propusta
vise niti jednu utakmicu rukometne Lige prvaka, jer se sve utakmice prenose preko
interneta. Cim je dosla prva utakmica Petar se odlucio uvjeriti kakva je kvaliteta slike.
Primijetio je kako se u nekoliko navrata slika 'zamrznula' i da se nakon 2-3 sekunde
utakmica nastavila prenositi u realnom vremenu. Odmah je povezao to sa Skype
pozivom jer se isto dogodilo dok je pri¢ao s prijateljem. Koji transportni protokol
10. omogucuje prijenos videa u realnom vremenu? 1
A. SSH
B. TLS
C. TCP
D. UDP
E. HTTPS
F. Telnet
Koji logicki sklop treba staviti na mjesto X kako bi dobiveni logicki izraz bio istinit za
tocno tri uredene trojke?
X —
T
C
11. 2

Niti jedan sklop nece dati tri istinite uredene trojke

Sklop ILI ] >
Sklop | f)

Oba sklopa ce dati tri istinite uredene trojke

o n = >

50d21
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informatike

Logicki izraz dobiven na izlazu logi¢kog sklopa

A
B —1—
C >

ima isto rjeSenje tablice istinitosti kao i logicki izraz dobiven iz kojeg od ponudenih

logickih sklopova?

C
A.
12.
B
B.
B
C
¢ E
D.

6od21
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informatike

Koji od ponudenih logickih sklopova odgovara navedenom logi¢kom izrazu?

> % D>

7od21
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D.
E.
F.
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Zadaci 14. - 16.

U sljedecim zadacima ispravno spojite parove tako da na predvideno mjesto, pored slova, upisete broj koji

oznacava tocan odgovor.

Broj
zadatka

14.

Pitanje

Na slici je prikazana matic¢na ploca.

Koje komponente racunala se postavljaju u oznacene utore na maticnoj ploci?

FSB 1600 0C/1333 &i's
Muiti-Core CPU
DDRII1200 OC/1066

Odaberi iz popisa ponudenih komponenti.

1 | ATAHDD 7 | BIOS
2 | MREZNA KARTICA 8 | PROCESOR
3 | ROM 9 | SSD M2
4 | ATA CD ROM 10 | GRAFICKA KARTICA
5 | NAPAJANJE 11 | RAM
6 | SATAHDD 12 | ZVUCNA KARTICA
Odgovor:
A_| | c | |
8. | | o | |

Moguci
bodovi

0,5 +
05+
0,5+
0,5
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Na slikama su prikazani isjecci dvaju radnih listova iste radne knjige napravljenih u
programu za proracunske tablice MS Excel 2016.

Al - e Evidencija nazotnosti u€enika

A BICDEFGH I JJKLMNOPOQR|STUV WX Y ZAAABACAD AE AF AG

1| Evidencija nazocnosti uenika 2018.
2 T = zakasnio; U = neopravdano; E = opravdano; P = nazocan
3 1|2 |3|4|5|6|7|8]|09|20(1a|12|a3|14|a5(26|17|28 19|20|22|22|23(24|25|26|27(28(29|30|32
4 RUJAN PIP|P P PIP|P|P|P E|T|T|U|U PIUIE|P|P
5 LISTOPAD (U |P |P|P|P E|IE|E PIU|P|P|P PIP|P|P|P E|P|P
6 STUDENI E PIP|P|P|P PIP|T|P|P PIU|[T|P|P P|P|P|P|P
7 |PROSINAC P|P|P|P|T PIP|P|P|P E|E|E|E|E
" Evidencija | Analiza [©)
Slika 1.
B9 M Jr
A B C D E F
1 Evidencija nazocnosti ufenika 2018.
2 Zakasnio |Neopravdano| Opravdano Nazocan
3 |RUJAN 2 E] 2 13
4 [LISTOPAD 1 2 A 15
5 |STUDENI 2 1 1 17
6 |[PROSINAC 1 o 5 g
7 |Zbroj 6 6 12 54
8 05+
) |Vladanje | i 0,5 +
1n
Evidencija = Analiza () 0,5+
8 +
Slika 2. 45
0,5+
0,5

A. Odaberi funkciju koja e u ¢eliji B3 na radnom listu Analiza izracunati ukupan
broj evidencije po danima za rujan s radnog lista Evidencija pod oznakom
Zakasnio

B. Odaberi funkciju koja ¢e u ¢eliji C3 na radnom listu Analiza izracunati ukupan
broj evidencije po danima za rujan s radnog lista Evidencija pod oznakom
Neopravdano

C. Odaberi funkciju koja ¢e u celiji D3 na radnom listu Analiza izracunati ukupan
broj izostanaka za rujan s radnog lista Evidencija pod oznakom Opravdano

D. Odaberi funkciju koja ¢e u Celiji E3 na radnom listu Analiza izracunati ukupan
broj izostanaka za rujan s radnog lista Evidencija pod oznakom Nazocan

E. Odaberi funkciju koja ¢e u ¢eliji B7 na radnom listu Analiza izra¢unati ukupan
broj evidentiranih oznaka Zakasnio za navedene mjesece

F. Odaberi ispravno napisanu kombinaciju funkcija koje ée u ¢eliji B9 ispisati rijec
Dobro, ukoliko je zbroj pod Neopravdano vedi od 5 ili zbroj pod Zakasnio veci
od 6, a u suprotnom ce ispisati rije¢ Uzorno.

Ponudene funkcije su:

10 od 21
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=COUNTIF(B4:AF4;"E")
=COUNTIF(B4:AF4;"P")
=COUNTIF(B4:AF4;"T")
=COUNTIF(B4:AF4;"U")
=COUNTIF(Analiza!B4:AF4;"E")
=COUNTIF(Analiza!B4:AF4;"P")
=COUNTIF(Analiza!B4:AF4;"T")
=COUNTIF(Analiza!B4:AF4;"U")
=COUNTIF(Analiza$B4:AF4;"E")
=COUNTIF(Analiza$B4:AF4;"P")
=COUNTIF(Analiza$B4:AF4;"T")
=COUNTIF(Analiza$B4:AF4;"U")
=COUNTIF(Evidencija!B4:AF4;"E")
=COUNTIF(Evidencija!B4:AF4;"P")
=COUNTIF(Evidencija!B4:AF4;"T")
=COUNTIF(Evidencija!B4:AF4;"U")
=COUNTIF(Evidencija$B4:AF4;"E")
=COUNTIF(Evidencija$B4:AF4;"P")
=COUNTIF(Evidencija$B4:AF4;"T")

RN\ PR\ PSS W U W RN\ NP W SN W (SSE W [N\ ('
OClolvdloa|ln|mlwlm | S|lo|©|® (N o ju|bdiw =

20 | =COUNTIF(Evidencija$B4:AF4;"U")

21 | =IF(C7>5;"Dobro";IF(B7>6;"Dobro";"Uzorno"))

22 | =IF(C7>5;IF(B7>6;"Dobro";"Uzorno");"Dobro")

23 | =IF(C7>6;"Dobro";IF(B7>5;"Uzorno";"Dobro"))

24 | =IF(((C7>5)AND(B7>6));"Dobro";"Uzorno")

25 | =SUM(B3;B6)

26 | =SUM(B3:B6)

27 | =SUM(Analiza$B3:B6)

28 | =SUM(Analiza!B3:B6)

29 | =SUM(Evidencija$B3:B6)

30 | =SUM(Evidencija!B3:B6)

Odgovor:

A | c | | E.
B. | D | | F

11 od 21
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Ispravno spoji opis s nazivom.

A. Mamljenje djece radi seksualnih potreba. 1. HAPPY SLAPPING
B. Otvaranje laznih profila putem kojih
napadac navodi drugu osobu na ljubavnu 2. GROOMING

vezu putem interneta. 0,5 +
C. Grupa napada pojedinca, nasilje snima 3. CYBERSTALKING 0,5 +
16. mobitelom ili kamerom i kasnije snimku 0,5+
objavljuje na internetu. 05
D. Online intenzivho uznemiravanje koje 4. CATFISHING

ukljuuje brojne akcije kao Sto su
zastraSivanje i prijetnje, primjerice fizickim
ozljedivanjem, a $to moze rezultirati
dugotrajnim osjecajem straha.

Odgovor:
A | < |
B. | | D | |

Zadaci 17. - 30.

U sljedecim zadacima odgovaras kratkim odgovorom (rijec, broj, slovo,...). Odgovor upisite na predvideno
mjesto za odgovor. U racunskim zadacima nije potrebno upisivati mjernu jedinicu ili oznaku baze

Broj Pitanie Moguci
zadatka J bodovi

Kolika ¢e biti vrijednost varijable x nakon izvodenja navedenih naredbi?

Pseudokod Python

x:= sqgr(sqrt(sqr(sqrt(sqr(trunc(5.7)))))); from math import*

17. 1
x = sqrt(sqrt(trunc(5.7)**2)**2)**2

Odgovor:

12 od 21
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Petra je dobila zadatak osmisliti bazu podataka u kojoj bi se pratili podaci o
ucenicima, uciteljima, predmetima i testovima. Kao pomoc u rjeSavanju zadanog
problema ucitelj je odredio nazive polja koja su potrebna za prikaz tih podataka,
te medusobne odnose. Petra treba posloziti nazive polja u tablice tako da se
izbjegne nepotrebno ponavljanje podataka i omogu¢i medusobno povezivanje
podataka pravilom referencijalnog integriteta, pri c¢emu su definirani odnosi
izmedu tablice ,Jedan-Na-Vise": Ucenik-Testovi, Ucitelj-Testovi, Predmet-Testovi.
Zadane nazive polja dodaj u tablice s odgovaraju¢im imenima. Nazive polja unutar
pojedine tablice poredaj tako da prvo polje koje postavis u tablicu predstavlja
primarni kljuc te tablice (svaka tablica ima jedan primarni kljuc), a ostale nazive
polja poredaj po abecedi.

Ucenik Testovi Ucitelj Predmet

18. Ponudeni nazivi polja

A Datum_testa

ID_predmeta

ID_testa

ID_ucenika

ID_ucitelja

Ime_ucenika

Ime_ucitelja

T | m| m| O O| @

Naziv_predmeta

I Ocjena

J Prezime_ucenika

K | Prezime_ucitelja

L Razred

13 od 21
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Mario se nasao u problemu obzirom na informacije koje je pronasao na Wikipediji.
Bio je zbunjen oko termina kibibajt, kilobajt, mebibajt, megabajt, nacina pisanja tih
mjernih jedinica, odnosa medu mjernim jedinica i nacina na koji je to prikazano u
operacijskom sustavu MS Windows 10, te je odlucio provesti malo istrazivanje.
Mario je na svom racunalu napravio prezentaciju u programu MS PowerPoint 2016,
te pogledao svojstva tako nastale datoteke (Slika 1.).

Zatim je zamolio svoju prijateljicu da i ona napravi neku datoteku na svom racunalu
i posalje mu sliku svojstava te datoteke.

Njegova prijateljica napravila je jednu tekstnu datoteku u Bloku za pisanje na svojem
racunalu, te mu je poslala sliku svojstava te datoteke (Slika 2.).

Slika 1. Slika 2.
o 23 predavanje Klase — svojstva X proba — svojstva X
Opcenito  Sigqurmost Detali Prethodne verzije Opéenito  Sigumost Detali  Prethodne verzie
n y ‘23 predavanje Klase J— |pr0ba
Vrsta datoteke: Prezentacija programa Microsoft PowerPoint (.ppix) Virsta datoteke:  Tekstni dokument (<)
Otvara se pomodu: @ PowerPaint 2016 (tvara se pomocu "j Blok za pisanje
Promijeni... Promijeni...
Mjesto \ Miesta: C:\Users'egmi‘\Documents O’ 5 +
Velidina: 0.99 MB (1.048.176 bajtova) Veligina 3,32 KB (3.402 battova) O 5 +
= . - ) ]
19. Vsligina na disku 100 ME (1.048.576 bajtova) Veligina na disku: 4,00 KB {4.096 batova)
= O, 5 +
Stvareno 05. oZujka 2019, 10:47:17 Stvoreno: 28. veliade 2019., 13:32:.00 O 5
Promijenjeno: 05. ozujka 2019., 10:42:08 Promijenjena: 28. velace 2019., 13:33.07 z
Pristupano: 05. oZujka 2019, 10:47:17 Pristupano: 28. veliade 2019., 13:33.07
Atributi: - []8kriveno Dodatno Atributi:  [] Samo za Stanje [ Skriveno Dodatno...
QOdustani Primijeni Odustani Primijen

Mario je uocio da postoji podatak o velicini, te podatak o velicini na disku.
Proucavajudi oba primjera postavio si je nekoliko pitanja na koje mu treba pomo¢ u
odgovoru:
A. Koliko 1,00 KB ima bajtova ako se promatra veli¢ina na disku na
racunalu?
B. Koliko 1,00 MB ima KB ako se promatra veli¢ina na disku na racunalu?
C. Koliko prostora zauzimaju obje datoteke, izrazeno u bajtovima ako ih
zajedno oznacimo, i promatramo oznaku velic¢ina?
D. Koliko prostora zauzimaju obje datoteke, izrazeno u mjernoj jedinici MB
ako ih zajedno oznacimo, promatramo oznaku veli¢ina i iznos
zaokruzimo na dvije decimale?

Odgovor:
A | c | |
B. | | D | |

14od21
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Petra je izradila mreznu stranicu koriste¢i tagove HTML jezika. Petrina stranica
izgleda kao na slici:

LS| ‘ £ pitagora X | + = O X

O | © fesoriagorspl 1 ¥ | % A

Pitagorin poucak:
Povrsina kvadrata nad hipotenuzom pravokutnog trokuta jednaka je
zbroju povrsina kvadrata nad njegovim katetama.

c?=a’+b’

@ 00:00 W 00:09 @ u

Dovrsi Petrin HTML kod tako da dobijes izgled mreZne stranice kao na slici.

<!DOCTYPE html> 3
<html>

<head>

<title>Pitagora</title>

<style>img {width:50%;}</style>

</head>

<body>

<p>< > Pitagorin poucak: < > <br>PovrSina kvadrata
nad hipotenuzom pravokutnog trokuta jednaka je zbroju povrsina
kvadrata nad njegovim katetama.</p>

<p>< ="Pitagora.jpg"></p>

<p>

c< >2< >=a< >2< >+b< >2< >

</p>
< controls>

< ="Pitagora.mp3">< >

< >
</body>
</html>

Ponudeni HTML tagovi:

150dm
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1 a 16 /a

2 audio 17 | /audio
3 br 18 | /br

4 em 19 | /em

5 href 20 | /href

6 img 21 | /img

7 p 22 /P

8 source 23 | /source
9 src 24 | /src

10 | strong 25 | /strong
11 | sub 26 | /sub

12 | sup 27 /sup

13 |u 28 | /u

14 | h1 29 | /n1

15 | video 30 | /video

Odredi X u heksadekadskom brojevnom sustavu kako bi sljedeca jednakost bila
tocna.

2016) Xpie) + 23(16) = 716 X(16) = 14(16) -
Odgovor:
Xge) =

Koliko ima Cetveroznamenkastih brojeva u heksadekadskom brojevnom sustavu koji
pocinju i zavrsavaju na znamenku A, a zapisani u binarnom brojevnom sustavu imaju
tocno 11 znamenki jedinica?

Odgovor:

Zadan je sljededi niz u kojem je zapisan jedan broj u dekadskom brojevnom sustavu
pa zatim jedan broj u heksadekadskom brojevnom sustavu:

2410\, 19¢6), 27010, 1E16), 34010, 27 16), X(10), Y(16)s -

Odredi sljedeca dva elementa niza. Prvi broj u nastavku niza (X) treba biti zapisan u
dekadskom brojevnom sustavu, a drugi (Y) u heksadekadskom brojevnom sustavu.

Odgovor:
X0y =
Yoe) =

0,5+
0,5
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Osnovne skole 7. i 8. razred

A. Odredi najveci deseteroznamenkasti neparni binarni broj koji ima tocno 7 jedinica
u svom zapisu.

1+1

B. Tako dobiveni broj zapisi u dekadskom brojevnom sustavu.
Odgovor:
A
B.
Kojim znamenkama trebamo zamijeniti * kako bi jednakost bila istinita?
D*8*F*2(16=11**0100**001110*11*00010*** 1.5
Odgovor:
Kojim brojem trebamo zamijeniti varijablu n kako bi vrijednost varijable s nakon
izvodenja navedenih naredbi bila 35?

Pseudokod Python

s:=-1; s =-1

zai:=1do n diniti foriin range(1, n+1):

si=s+i-1; s=s+i-1

izlaz (s); print (s)
Odgovor:
Za koliko uredenih trojki je navedeni izraz istinit?
; 2
B-C+A-B-A-B-C
Odgovor:
Zadan je broj n=1234567. Na predvidena mjesta umetni jednu od operacija div (//)
i mod (%) kako bi varijabla z poprimila vrijednost 4.

Pseudokod Python 1,5

zZ:=n 1000 100 10; | z=n 1000 100 10
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Kolika e biti vrijednost varijable k nakon izvodenja navedenih naredbi?

Drzavno natjecanije / Osnove informatike

Pseudokod Python
x:= 372845; X = 372845
k:=10; k=10
dok je (x > 9) Ciniti while (x > 9):
{ z=X% 10
z:= x mod 10; if z < k:
- ako je z < k onda k=z
k:i=z x=x//10
x:= x div 10; if (x % 10) < k:
} k=x%10
ako je (x mod 10) < k onda print(k)
k:= x mod 10;
izlaz(k);
Odgovor:
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Osnove & P
i Osnovne Skole 7.1 8. razred

Petar, kao vrsni programer, zeli svoje umijee programiranja prezentirati prijatelju
Luki. Luka mu je odmah pripremio veliki izazov. ZatrazZio je od Petra da napravi
program koji ¢e ispisati sve brojeve od 2 do 100 koji imaju tocno 2 djelitelja. Petar
je odmah napisao trazeni program. Tvoj zadatak je na oznacena mjesta umetnuti
naredbe koje je Petar napisao u svom programu.

Pseudokod Python
zai:= 2 do 100 diniti foriin range (2, 101):
{ br=0
br:=0;
zaj:=1do__ (1) diniti forjinrange (1, ___(1)):
{ if___ (2):
ako je (2) onda
br:= br+1; br=br+1
) it @)
ako je (3) onda
izlaz (i); print(i)
30. 1+1+1
}
Odgovor:  Pseudokod: Python:
A 2 2
B 100 100
C i i+l
D i < 100 i < 100
E i mod j = 0 1% 4 ==
F i mod j = 2 i % 3§ ==
G J =2 J == 2
H j mod i = 0 % i ==
| J mod i = 2 J % 1 == 2
J br = 2 br == 2
K br <> 2 br !'= 2
Odgovor:
1.
2.
3.
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Papir je namjerno ostavljen prazan za rjeSavanje zadataka
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